Procès verbal

Réunion du CA

20 mars 2005
Présents 

Ian Vachon

Michel Harper 

Éric Vachon

Pierre-Jean Thibault

Andréanne Jobin

Gaétan Thibault (arrive plus tard)

Absents

Sylvain Caron

Micaël Major

1. Ouverture de la réunion

Ian propose l’ouverture de la réunion

Michel seconde l’ouverture de la réunion

2. Lecture et approbation de l’ordre du jour

Eric propose l’approbation de l’ordre du jour

Pierre-Jean seconde l’approbation de l’ordre du jour

3. Lecture et approbation des procès verbaux des deux dernières réunions

Andréanne propose l’approbation des procès verbaux des deux dernières réunions

Ian seconde l’approbation des procès verbaux des deux dernières réunions

4. Retour sur le procès verbal de la dernière réunion

Bottin des numéros de téléphone utiles

Suivi : Ian ou Eric

Les terrains sont confirmés pour les GN 2005

Bibliothèque électronique : on attend les images de Benji

Murder : Sylvain n’est pas là pour nous dire s’il a eu les factures

Suivi : Sylvain

Mini GNH : Pierre-Jean demandera les factures

Suivi : Pierre-Jean
Terrain de Jérôme : aucune réponse aux courriels d’Ian

Affiche, communication avec Philippe et règles sur le site Web

Suivi : Eric

Ian a communiqué avec Jonathan

5. Problèmes à signaler, s’il y a lieu

Aucun problème à signaler

6. Retour sur les comités

a. Informatique

Le travail avance bien. Tous les achats ont été faits. Le site Web subit quelques modifications mineures. Le programme avance.

b. Monde

Plein de textes ont été soumis et seront publiés sous peu, on attend l’interface qui devrait venir très vite.

c. Règles

Quelques modifications mineures restent à faire, mais la version actuelle est définitive, il ne reste que la mise en page à faire et l’intégration des dessins.

d. Accessoires et costumes

Le classement des costumes se fera le 3 avril. Les étiquettes ont été commandées pour identifier le stock de l’AJJRO.

e. Infrastructures

Le comité se réunira un samedi en début avril. L’énergie sera toute concentrée sur St-André, puisque tous les GN auront lieu là cette année.

f. Illustrations

Beaucoup de dessins ont été faits, il reste à mettre à jour la liste des dessins à faire.

g. Homologation

i. Demande de cours de premiers soins : Afin d’assurer la sécurité sur le terrain, il serait intéressant d’offrir un cours de premier soins pour un groupe à l’AJJRO.

Suivi : Eric appellera les organismes pour magasiner les prix

7. Demande de formation d’un comité pour la création de GNH

On approuve les activités de GNH, mais nous ne voyons pas encore la nécessité de former un comité.

8. Camps de jour de Chelsea

a. Ateliers

b. GN(s)

En attente de réponses de Danielle Michaud.

Suivi : Andréanne

9. Varia

Demande de GNH

Accepté, mais problème dans la date, puisque le local ne sera pas disponible le 22 avril. Andréanne fera le suivi avec André

*Note, demander de servir de la bouffe santé au lieu de cochonneries qui coûtent cher de toute façon.

Budgets prévisionnels

Ian a remis ses deux budgets prévisionnels

*Note à la prochaine réunion : parler de la formule pour les dépenses en transport pour les organisateurs du GN.

Ratakat Hurleur

Gaétan rejoindra Philippe là-dessus, et fera le suivi sur la guerre de Tauralie par la même occasion.

Suivi : Gaétan

10. Clôture de la réunion

Gaétan propose la clôture de la réunion

Michel seconde la clôture de la réunion

